



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA
MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY
ŘEDITELKA
JUDr. Martina Děvěrová, MPA

Vážené kolegyně,

Vážení kolegové,

je mi velmi milou povinností informovat a seznámit Vás s novým hlavním koncepčním dokumentem úřadu, který pro nás bude znamenat závazek k velkému množství práce na sobě samých a na tom, aby se nám pracovalo dobře a výsledek naší práce nabíral větší smysl.

Odbor Kancelář ředitele Magistrátu v průběhu letního období, které věřím, že většina z Vás využila k odpočinku a načerpání nových sil a energie, nelenil a pod mým vedením shromáždil veškeré myšlenky, nápady, problémy a přání vedení úřadu, k tomu připojil globální strategické cíle institucí, které nás řídí a ovlivňují, a z toho všeho vznikla první verze **Strategie řízení a rozvoje Magistrátu hlavního města Prahy do roku 2020** (dále jen „Strategie Magistrátu“).

Poté „jen“ stačilo zahájit připomínkové řízení, které v tak široké podobě Magistrát dlouho nezažil. S dokumentem byli seznámeni členové Rady hlavního města Prahy, byly vypořádány všechny připomínky sekčních ředitelů Magistrátu a v neposlední řadě na začátku září všichni ředitelé odborů Magistrátu získali prostor pro sdělení svých připomínek k chystané Strategii Magistrátu a i tyto byly vypořádány. V příloze této zprávy nyní nalézáte dokument ve své finální podobě.

Věřím, že se do něj se zájmem začtete a že Vám umožní zjistit, co s úřadem zamýšlíme, kam ho chceme orientovat, jak a čeho chceme dosáhnout, proč toho potřebujeme dosáhnout a že toho společnými silami můžeme dosáhnout. Nedávám plané sliby, že toho dosáhneme. Potřebujeme i Vaši ruku k dílu, protože jen tak toho půjde dosáhnout.

Říkáte si, „že to už dávno mělo být“? Já si to také říkám, nicméně hned dodávám „nikdy není pozdě“.

S (teď již NAŠÍ) Strategií Magistrátu bude obeznámena odborná i laická veřejnost. Strategie Magistrátu se tak stává našim závazkem s veškerými jeho důsledky.

Do několika dnů bude ke Strategii Magistrátu zřízeno diskusní fórum na našem intranetu. Neváhejte ho využít, pokud v dokumentu nenaleznete cokoli, co Vás zajímá a na co se domníváte, že by nemělo být zapomenuto. K případnému dotazu můžete využít také existující diskusní fórum se mnou, ředitelkou úřadu, či se můžete e-mailovou zprávou obrátit na koordinátory jednotlivých strategických cílů, kteří budou společně používat adresu StrategieMHMP@praha.eu.

Do několika měsíců věřím, že začnete vnímat první změny k lepšímu a že Vás to o to více přesvědčí, že je Vaše zapojení žádoucí. Přestaňme tudíž kverulovat, začněme napříč úřadem činit.

Nechť je pro nás tento okamžik novým začátkem a naše myšlenky, cíle, úsilí a práce se nemíjí účinkem.